



# 到乐语 买手机 15天免费换新机

详询: 66388888  
0371-66388888

摔坏、进水等人为状况除外

明天,超级豪华号、被称为号王的联通3G号码18539999999将在郑州大学(老校区)学习堂亮相,这次推出的多个靓号加上这个7连9号王的发布,都是以预存话费的形式,“只送不卖”。有相关人士估计,此号码的预存话费有可能会在百万左右。5000元买部不错的手机,却要花几百倍的钱换个号码。世界就是这么疯狂。那么,如果你有这个经济实力,你会去抢霸气侧漏的7个9号王吗? 靳华

## 7连9,史上最霸气号王来了 抢不抢看你的,猜一猜多少钱? 小伙伴们,咱们抢号去

### 抢一抢 明天来郑大老校区抢号王

前些天,郑州联通打包抛出了80个手机靓号。也就是说,将18530000000到18539999999这个号段中所有的80个靓号,都拿出来,这里面包括了18539997777、18539998888、18539996666等寓意深刻的号码,更让小伙伴们都惊呆了的是有18539999999这个超级号王。

这次的80个靓号全部是白送的,只要预存话费就能拿靓号,至于存多少话费,当然是号越靓,存的话费就越多喽。

明天就开始抢号了,你准备好了吗?报名方式很简单,现在打10010就可以预约,个人企业均可报名。报名成功的个人或企业凭个人身份证或者营业执照签订《活动须知》、《活动申请登记表》,到联通中原路营业厅缴纳活动保证金办理活动入场手续。届时,准时到达郑州大学(老校区)学习堂参加活动即可。

还可以通过关注“郑州联通”官方微博、加官方微信进行报名预约。

想要哪个号,想要几个号都不限制,每3个号码缴纳活动保证金2000元就好,明日,我们一起去抢号吧。

### 算一算 话费多久能花完

“你会去抢号王吗?”“当然会了。”听到这个问题,已经报名参加本周六抢靓号的小王不假思索地说,“谁都喜欢好号码。在自己的能力范围内,抢一个好号,挺正常的。”

跟他一起的朋友刘佳则不同意他的看法:“像这种7连号,还都是9的,肯定价格不菲。”

刘佳并没有参加这次

的靓号竞拍,他认为,活动虽然是预存话费形式,等于号费是0元,确实也非常划算。但对于像他们这种月话费在300元左右的一般商务人士,可能并不是那么实用。

“就算只预存10万元话费换个好号,就够差不多用二三十年了。那么多话费哪儿用得完。”刘佳开玩笑说,“号王至少得50万元

以上吧,我下辈子都花不完。”

“普通人不会因为自身需要的原因过度关注手机靓号。”郑州联通营业厅工作人员说,人们一般选择号码的时候会挑带有对自己有特殊意义的数字的号码,如生日、各种纪念日之类;还有的会选相对比较容易被人所记忆的或者自己认为比较吉利的。

### 猜一猜 号王最终属于谁

有的人没兴趣,有的人抢不起,那谁会来抢号王呢?

“要么是土豪要么是企业。”经营郑州一家航空售票公司的韩总笑说,像他们做售票服务的,一般都会找容易记忆的号码,尾号连号居多,大多是买别人转手的,为此也花了不少钱。

“这次联通以存话费的

形式送号,还是挺划算的。而且是联通公司直接给号,不用担心不安全的问题。”他此次是打算抢几个还不错的号码,部分自用,其他送礼。但并没有问鼎号王的打算,价格还是主要因素。

已经代老板报名的房地产公司员工小秦的说法是,他们公司准备抢号王,但也会考量一下价格,不能突破老板给出的上限。

“我们这次准备竞拍的号码有好几个,最好是能抢到号王。”小秦说,“好的手机号和好的车牌号一样,都是稀缺的社会资源。你看每次拍卖这些好号都能引起轰动,所有人都知道能拥

有这些号码的不是普通人。”目前,他们的新楼盘已经筹备开售,号王如果能到手,不但对顾客来说是公司实力的象征,同时也是一个绝好的宣传机会。

抱着这种想法来抢号王的企业占大多数。正如小秦所说,抢号王的同时能得到大众关注,一举数得,其实对精明的企业来说也是一次成功的低成本营销活动。

“抢号王的确还是用于商业用途的多一些。”南阳路一家手机卖场的经理说,“要纯粹是个人使用,那就真是土豪了。”



### 通信快报

#### 河南信息生活馆正式开馆

11月13日,河南联通建设运营的河南信息生活馆正式开馆,作为信息化建设的主力军,以信息生活的创新服务领导者为愿景,采用现代信息通信技术,着力打造智慧中原。通过建设电子政务、中原数据基地、农业信息化示范省等重要信息化工程,在全省各领域信息化应用项目的推广,将促进“四化”协调发展。河南信息生活馆的建成,是河南联通大力推动我省信息化建设的精彩缩影,展示了河南联通在通信信息领域的技术优势及在智慧城市、移动互联网、物联网、云计算等方面的创新成果。

信息生活馆自今年7月试运营以来,各级领导和社会各界人士4000余人先后到馆参观,给予该馆高度评价,展现了河南联通的整体形象及实力,而且代表了河南乃至中部地区信息化发展的最高水平。 源铎

#### 中国移动抢先4G放号

最新消息,北京移动开始发售4款支持TD-LTE网络的4G手机,北京10家营业厅同时接受预订。北京移动是中国移动在北方第二个对4G放号的城市,之前,青岛移动已推出4G手机和套餐。中国移动对4G放号最早的城市是杭州等地,今年2月,浙江移动以试商用的名义在杭州、温州、宁波等地进行4G放号。今年9月末,中国移动广东公司在广州和深圳大举开始办理4G通信业务。

不仅如此,中国移动在一些西部省市已大量启动了4G试商用,陕西移动自2013年初开始启动了4G网络建设以来,一期工程已建成2000个基站,覆盖全省热点区域,并在10个地市建成11个4G体验厅,计划11月底将完成二期工程,开通4800个基站,覆盖10个地市核心区域。年底开通基站数计划达7000多个。覆盖陕西省内全部县以上的城区、校园和部分乡镇等热点区域。 源铎

#### 联通《中国创业榜样》郑州启动

2013年11月7日,由中国联通独家冠名、中央电视台财经频道主办、阳光保险集团特别支持的《中国创业榜样》大型公益活动在郑州大学新校区体育馆盛大启动。

此次活动围绕“青年创业中国强,同心共筑中国梦”这一主题,通过高校行动、县市行动、城市行动、网络行动等,实现对青年创业者全资源的对接和扶持。

中国青年商界领袖田宁先生作为创业导师还发表了主题演讲。他表示中国未来的创业制度将不断推进,更多的80后、90后青年会涌现出来,只要他们能迈出第一步,并且有决心有毅力走下去,中国未来就会出现更多的成功的青年创业者。 通讯员 熊湘文



### 下周话题

#### 全家换机 你家有啥规划?

现在用微信添加我们的公共平台“TOP通信”,就可以参加讨论了。

### 温馨提示

如果您在使用通信产品时,遇到任何问题,都可以这样告诉我们:

- 1.通过邮件:将问题发送至2980579718@qq.com。
- 2.拨打67655030留下问题,我们将请专家为您解答。
- 3.关注新浪微博“小源帮办”。
- 4.关注微信公众号码zzwbtx5030或者直接搜“TOP通信”。

小源帮办  
67655030

